

Kedves Vendégeink!

Szeretettel köszöntjük Önöket a

Bogica Vendégházban!

HÁZIREND



A HÁZIREND a szálláson tartózkodó valamennyi vendégre vonatkozik.

Azért, hogy biztosítsuk az Önök kellemes pihenését és elkerüljük az esetleges félreértéseket, ismerkedjenek meg házirendünkkel!

FELELŐSSÉGVÁLLALÁS

A házirend be nem tartása a foglalás lemondását és az egész összeg megfizetését vonja magával, tekintet nélkül a szállás korábbi elhagyására.

A vendégház nem rendeltetésszerű használatából, illetve a házirend megszegéséből származó károkért a vendégek anyagi felelősséggel tartoznak.

Érkezéskor a vendég köteles a szállásadónak bemutatni személyazonosításra alkalmas dokumentumait (személyi igazolvány, útlevél) adatfelvétel miatt.

Értékeik megőrzése érdekében kérjük, hogy a házat mindig zárják. Amennyiben a szálláshelyen hagyják őket, vállalják a felelősséget az esetleges eltűnésükért. Ez a felelősség a tulajdonost nem terheli.

Ha a járványügyi szabályok megkövetelik, a vendégek kötelesek megmutatni a védettségi igazolványukat vagy az erre kifejlesztett mobilapplikációban az oltásról szóló igazolást.

FIZETÉS

A szállásdíj és idegenforgalmi adó fizetése a megérkezéskor, a bejelentkezés kitöltésekor történik.

Vendégeink a szobákat csak a teljes díj kifizetése után foglalhatják el.

Abban az esetben, ha úgy döntenek, hogy az itt tartózkodást előbb szakítják meg, nem áll módunkban pénzt visszafizetni.

FOGLALÁS, ELŐLEG FIZETÉSE

A foglalás történhet levélben, telefonon, vagy e-mailben. Megrendelésüket 1 napon belül visszaigazoljuk. A visszaigazolás után előleget kell fizetni, amely átutalással, vagy postai úton lehetséges.

Az előleg mértéke a szállásdíj **20 %-a**.

Amennyiben a visszaigazolásban szereplő dátumig nem érkezik meg az előleg, foglalását semmisnek tekintjük.

LEMONDÁS

A foglalás lemondását írásban kell közölni (levél, e-mail).

A szálláshely kötbérmentes lemondása az érkezést megelőző 30. napig lehetséges.

Amennyiben a lemondás az érkezést megelőző 30 napon belül történik, a foglaláskor kért előleg kötbérként szolgál.

A házirend által nem szabályozott kérdésekben a Ptk. vonatkozó jogszabályai az irányadók.

SZÁLLÁS

Az érkezés napján a házat vendégeink 14:00 órától foglalhatják el, illetve azt a kijelentkezés napján 10:00 óráig el kell hagyniuk.

Kérjük az érkezés várható idejét (+-1 óra) az indulás napján jelezzék a szállásadónak a megadott telefonszámon!

A Vendégházba háziállat nem hozható!

Kérjük a szálláshely épületeit, eszközeit rendeltetésszerűen használják.

A tűz- és balesetvédelmi szabályokat be kell tartani.

Az éjszakai csend betartása érdekében a szálláshelyen este 22.00 órától reggel 8.00 óráig hangoskodni, a szomszédok nyugalma megzavarni tilos!

A szállás területén okozott kárt a károkozó vagy annak törvényes képviselője köteles megtéríteni.

Eltávozáskor és éjszakára kérjük a bejárati ajtót kulcsra zárni.

Mielőtt elhagyják a vendégházat, a tetőtéri ablakokat is be kell zárni az esetleges vihar, vagy eső miatt.

A szállásról kizárható az a személy, aki:

- bűncselekményt vagy szándékos rongálást követ el,
- saját vagy más testi épségét veszélyezteti,
- 22.00 és 8.00 óra között a pihenni vágyó szomszédok nyugalma zavarja.

A tulajdonosnak jogában áll lemondani a szállást, ha a vendég nem tartja be a házirendet, és ha megbontja a rendet.

BERENDEZÉSI TÁRGYAK HASZNÁLATA

Kérjük a berendezési tárgyak rendeltetésszerű használatát!

Nem megengedett kivinni a beltéri bútorokat, berendezési tárgyakat.

Amennyiben a tartózkodás alatt a bútorokat és berendezési tárgyakat áthelyezik, úgy a távozás előtt ezt kérjük visszarendezni!

A szálláshely belső és külső részében csak regisztrált személyek tartózkodhatnak!

DOHÁNYZÁS

Az épületben **dohányozni**, valamint **füstölőt** használni **TILOS!**

Dohányozni a nyitott teraszon a kijelölt helyen, illetve a kertben lehet.

Szíveskedjenek a dohányzást ezekre a helyekre korlátozni, és a hamutartót használni!

A szálláshelyen, 18 éven aluli vendégek szeszes italt nem fogyaszthatnak, nem dohányozhatnak!

BALESET

Balesetről, vagy egyéb rendkívüli eseményről a szállás tulajdonosát azonnal tájékoztatni kell.

A vendégházban (beleértve a hozzá tartozó kertet is) bármilyen okból előforduló balesetért minden vendég saját maga vállalja a felelősséget.

A vendégházat minden vendég saját felelősségére használja.

TAKARÍTÁS

A vendégházat a vendégek tisztán kapják meg.

Ottlétük alatt maguknak kell ügyelni a tisztaságra. Ehhez minden eszköz biztosított.

Egy hétnél hosszabb tartózkodás esetén igény szerint külön díjazás fejében kitakarítunk. A takarítás díja 10000 Ft.

A szállást, amelyet lefoglaltak, olyan állapotban kell elhagyniuk, amilyenben az érkezésükkor volt – rendben és sértetlenül.

A háztartási szemét gyűjtése a konyhában található szemetesben lehetséges. (Szemeteszákokat a konyhában találnak.)

Ha a szemetes megtelik az itt tartózkodási idejük alatt, kérjük, vigyék le a szemetet az udvaron található kukába.

KLÍMA

A klímát előzetes egyeztetés alapján lehet használni, azt az ár nem tartalmazza. Napi díja 1500 Ft/készülék.

HIBÁK BEJELENTÉSE

Mint minden háztartásban, a vendégházban is előfordulhat, hogy valami a vendégek hibáján kívül tönkremegy, vagy meghibásodik. Ha valami rendellenességet észlelnék, az esetleges komoly károk megelőzése érdekében szíveskedjenek azt haladéktalanul jelezni a Bogica Vendégház üzemeltetőjének:

Üzemeltető: Sandrik Ica
06/30/220-9108
06/30/566-9394
Ügyelet 0-24 óráig: 06/30/220-9108

Pihenésük kellemessé tétele és az Önök után érkező vendégek megtisztelése érdekében kérjük, hogy tartsák be a házirendet!

KELLEMES KIKAPCSOLÓDÁST KÍVÁNUNK!